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Interrupteur différentiel ma-

s gnéto-thermique

Pour votre sécurité

A A DANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE,
D’EXPLOSION OU DE COUP D'ARC

Une installation électrique sécurisée doit étre
effectuée uniquement par des professionnels
qualifiés. Les professionnels qualifiés doivent faire
preuve d’une connaissance approfondie dans dans
les domaines suivants :

* Raccordement aux réseaux d’installation
¢ Raccordement de différents appareils électriques
* Pose de cables électriques

* Normes de sécurité, régles et réglementations
locales pour le cablage

Le non-respect de ces instructions peut entrainer la
mort ou de graves blessures.

A A DANGER

RISQUE DE BLESSURES MORTELLES DU A
UNE DECHARGE ELECTRIQUE !

La sortie peut transmettre du courant électrique

méme lorsque la charge est désactivée.

¢ Lors d’activités sur I'appareil : Déconnectez
impérativement I'appareil de I'alimentation
électrique a l'aide du fusible du circuit d'entrée.

Le non-respect de ces instructions entrainera la
mort ou de graves blessures.

Présentation de l'interrupteur dif-
férentiel magnéto-thermique

Linstallation de cet interrupteur différentiel magné-
to-thermique augmente considérablement la sécurité
de l'installation électrique et de ceux qui I'utilisent.
Linterrupteur différentiel magnéto-thermique est spé-
cialement congu pour protéger :

* Zones ménageres présentant un risque élevé
d’électrocution (salle de bain, cuisine, zone de lave-
linge, etc.)

* Sources d’alimentation qui alimentent des appareils
électroniques (PC et accessoires, balances électro-
niques, caisses, etc.)

La protection contre les surcharges et les courts-cir-

cuits est assurée par la partie électromagnétique de

I'appareil et la partie différentielle de 'appareil assure

la protection contre I'électrocution.

Présentation de I'appareil

>

® Interrupteur

LED
(© Bouton de test

La LED indique I'état du circuit.

Etat de la LED Signification

Le circuit est ouvert.
L'appareil n'est pas connecté
au réseau ou lorsqu'il est en
position "0".

LED éteinte
(pas de couleur)

Le circuit est fermé.
L'appareil est connecté au
réseau et la position est "I".

LED allumée
(couleur verte)

Le bon endroit pour l'installation

Lappareil doit é&tre monté dans un endroit sec et
exempt de poussiere.

Installation
Dy e
Céblage

©® Appareil a protéger

Fonctionnement

>

Le circuit est fermé :

(@ Manuellement, en déplacgant l'interrupteur dans la
direction du symbole «I»

Le circuit est ouvert :

(@ Manuellement, en déplacant linterrupteur dans la
direction du symbole «0» ou

(® en activant le bouton de test «T»
Automatiquement, par action thermique (sur-
charge), action magnétique (court-circuit) ou
différentielle (courant de défaut a la terre)

Le bouton de test «T» doit étre activé tous les mois :

I'appareil doit s’ouvrir. Si ce n’est pas le cas, informez

linstallateur. Aprés le test, remettre l'interrupteur en

position «|».

Caractéristiques techniques

Tension nominale AC 127 ...230V

Ampérage nominal 16 A

Puissance de coupure 3 kA

Courant de travail 10 mA
différentiel

Indice de protection P41
Température de -5...+40°C
fonctionnement

Humidité (max.) 95 %

Section de cable 1,5...2,5 mm?

WEEE

Ne jetez pas 'appareil avec les déchets
ménagers, mais déposez-le dans un
centre de collecte officiel. Un recyclage
professionnel protége les personnes

et I'environnement contre de potentiels

— effets négatifs.

Schneider Electric Industries SAS

Si vous avez des questions d’ordre technique, veuillez
contacter le service client de votre pays.

se.com/contact

Differential Magneto Thermal

il Switch

For your safety

A A DANGER

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,
OR ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out only
by skilled professionals. Skilled professionals must
prove profound knowledge in the following areas:

¢ Connecting to installation networks

¢ Connecting several electrical devices

e Laying electric cables

* Safety standards, local wiring rules and
regulations

Failure to follow these instructions will result in death
or serious injury.

A A DANGER

RISK OF FATAL INJURY FROM ELECTRIC
SHOCK

The output may carry electrical current even when

the load is switched off.

* When working on the device: Always disconnect
the device from the supply by means of the fuse
in the incoming circuit.

Failure to observe these instructions will lead to
death or serious injuries.

Getting to know the Differential
Magneto Thermal Switch

The installation of this Differential Magneto Thermal
Switch significantly increases the safety of the
electrical installation and of those using it.

The differential magneto thermal switch is especially
designed for the protection of:

* Household areas with a high risk of electrocution
(bathroom, kitchen, washing-machine area, etc.)

* Power sources which supply electronic appliances
(PCs and accessories, electronic scales, tills, etc.)

Protection against overload and short circuits is
provided by the electromagnetic part of the appliance
and protection against electrocution is provided by the
differential part of the appliance.

Device overview

=> >

® Switch

LED
© Test button

The LED indicates the status of the circuit.

Technical data

Rated voltage AC 127 ...230V

Rated amperage 16 A
Breaking capacity 3 kA
Differential working 10 mA
current

Protection rating 1P41
Temperature for -5...+40°C
operation

Humidity (max) 95 %

Wire cross section 1,5...2,5mm?

LED status Meaning
LED off The curcuit is opened.

The device is not connected to the
(no color) net or when it’s in position “0”.
LED on The curcuit is closed.

The device is connected to the net
(green color) | and the position is “I".

The right place to install

The appliance must be mounted in a dry and dust-free
location.

Install
D e
Wiring

® Appliance to protect

Operation

>%

The circuit is closed:

@ Manually by moving the switch in the direction of
the symbol “I”

The circuit is opened:

(@ Manually by moving the switch in the direction of
the symbol “0” or

® by activating test button “T”
Automatically by thermal action (overload),
magnetic action (short circuit) or differential action
(fault current to earth)

Test button “T” should be activated every month:

the appliance should open. If it does not, inform the
installer. After the test, return the switch to position “I”.

WEEE
Dispose of the device separately from
household waste at an official collection
point. Professional recycling protects
people and the environment against
I potential negative effects.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the
Customer Care Centre in your country.

se.com/contact

Interruptor magnetotérmico
diferencial

Por su seguridad

A A PELIGRO

PELIGRO DE DESCARGA ELE’CTRICA,
EXPLOSION U OFTALMIA ELECTRICA

Los profesionales debidamente cualificados son
los Unicos que pueden llevar a cabo una instalacion
eléctrica segura. Los profesionales cualificados
deben demostrar un profundo conocimiento de los
siguientes campos:

¢ Conexion a redes

¢ Conexion de varios dispositivos eléctricos
¢ Tendido de cables eléctricos

* Normas de seguridad, normativas y reglamentos
sobre cableado

El incumplimiento de estas instrucciones puede
causar la muerte o lesiones graves.

A A PELIGRO

RIESGO DE LESIONES MORTALES POR
DESCARGAS ELECTRICAS

La salida puede transportar corriente eléctrica

incluso cuando la carga esta desconectada.

¢ Cuando trabaje con el dispositivo: Desconéctelo
siempre de la alimentacion utilizando el fusible
del circuito entrante.

El incumplimiento de estas instrucciones puede

ocasionar el fallecimiento del usuario o lesiones

graves.

Informacion sobre el interruptor
magnetotérmico diferencial

La instalacion de este interruptor magnetotérmico dife-
rencial aumenta considerablemente la seguridad de la
instalacion eléctrica y de las personas que lo utilizan.

El interruptor magnetotérmico diferencial esta especial-
mente disefiado para proteger:

* Entornos domésticos en los que existe un riesgo
elevado de electrocucion (bafio, cocina, lavadora,
etc.)

¢ Fuentes de alimentacion que suministran electrici-
dad a aparatos electronicos (ordenadores y acceso-
rios, basculas electrénicas, cajas registradoras, etc.)

La parte electromagnética del aparato ofrece protec-
cion frente a sobrecargas y cortocircuitos, y, la parte
diferencial, proteccion frente a las electrocuciones.

Descripcion general del
dispositivo

=

® Interruptor

LED
© Boton de test

El led indica el estado del circuito.

Estado del led Significado

El circuito esta abierto.

El dispositivo no esta conectado
alared o se encuentra en
posicion "0".

Led apagado
(sin color)

El circuito esta cerrado.
El dispositivo esta conectado a
laredy la posicién es "I".

Led encendido
(color verde)

Lugar de instalacion adecuado

El aparato debe montarse en una ubicacion secay sin
polvo.

Instalacion

D e
Cableado

=>cs— = IE

® Aparato que se protegera
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Funcionamiento

>

El circuito esta cerrado:

(D Movimiento manual del interruptor en la direccién
del simbolo “I”

El circuito esta abierto:

@ Movimiento manual del interruptor en la direccion
del simbolo “0” 0

(® Activacion del boton de prueba “T”
Automaticamente mediante accion térmica (sobre-
carga), accién magnética (cortocircuito) o acciéon
diferencial (corriente de fallo a tierra)

El botén de prueba “T” debe activarse cada mes:

el aparato debe abrirse. De lo contrario, informe al

instalador. Tras la prueba, vuelva a poner el interruptor

en la posicion “I”.

Datos técnicos

Tension nominal 127-230V de CA

Amperaje nominal 16 A
Capacidad de 3 kA
desconexion

Corriente de trabajo 10 mA
diferencial

Grado de proteccion: 1P41
Temperatura de De -5 a+40 °C
funcionamiento

Humedad (max.) 95 %

Seccién transversal del | 1,5-2,5 mm?
cable

RAEE
El dispositivo debe desecharse
separado de la basura doméstica en un
centro de recogida oficial. El reciclado
profesional protege a las personas y al
medio ambiente de posibles efectos
— P

negativos.

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene consultas técnicas, llame al centro de atencion
al cliente de su pais.

se.com/contact

Interruptor magnetotérmico
diferencial

Para a sua seguranca

PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO
OU ARCO ELETRICO

Deve ser efetuada uma instalagao elétrica segura
apenas por profissionais qualificados. Profissionais
qualificados devem provar um conhecimento
profundo nas seguintes areas:

* Ligagéo a redes de instalacao

* Ligagao de varios dispositivos elétricos

* Instalagao de cabos elétricos

* Normas de seguranga, regulamentos e regras de
cablagem locais

O incumprimento destas instru¢des tem como
consequéncias a morte ou ferimentos graves.

PERIGO DE LESOES MORTAIS DEVIDO A
CHOQUE ELETRICO.

A saida pode transportar corrente elétrica mesmo

quando a carga esta desligada.

* Quando trabalhar no dispositivo: desligue sempre
o dispositivo da alimentagéo através do fusivel do
circuito de entrada.

A inobservancia destas instrugdes conduzira a
morte ou ferimentos graves.

Estado do

LED Significado

O circuito esta aberto.
LED apagado | O dispositivo nao esta ligado a

(sem cor) rede ou quando estd, encontra-se
na posicao "0".
LED aceso O circuito esta fechado.
O dispositivo esta ligado arede e a
(cor verde)

posicdo é "I".

Conhecer o Interrutor Magnetotér-
mico Diferencial

A instalagao deste Interruptor Magnetotérmico Dife-
rencial aumenta significativamente a seguranga da
instalac&o elétrica e dos que a utilizam.

O interrutor magnetotérmico diferencial foi especial-
mente concebido para a protecao de:

* areas domésticas com elevado risco de eletrocus-
sdo (casa de banho, cozinha, area da maquina de
lavar, etc.)

» fontes de alimentagéo que alimentam aparelhos
eletrénicos (PCs e acessorios, balangas eletronicas,
caixas registadoras, etc.)

A protegéao contra sobrecarga e curto-circuitos € dispo-
nibilizada pela parte eletromagnética do aparelho e a
protecao contra eletrocusséo é assegurada pela parte
diferencial do mesmo.

Visdo geral do dispositivo

>

® Ligar
LED
© Botdo Testar

O LED indica o estado do circuito.

O local certo para instalar

O aparelho deve ser montado num local seco e sem po.

Instalar

D = ie

Estabelecer ligacao

® Aparelho para proteger

Funcionamento

O circuito esta fechado:

(M Manualmente, movendo o interrutor na diregdo do
simbolo “I”

O circuito esta aberto:

(@ Manualmente, movendo o interrutor na diregéo do
simbolo “0” ou

(® ativando o botdo de teste “T”
Automaticamente por agdo térmica (sobrecarga),
acdo magnética (curto-circuito) ou agéo diferen-
cial (corrente de falha a terra)

O botdo de teste “T” deve ser ativado mensalmente: o

aparelho deve abrir. Caso contrario, informe o instala-

dor. Apds o teste, reponha o interrutor na posigao “I”.

Informacéao técnica

Tensao nominal AC 127 ...230V
Amperagem nominal 16 A

Poder de corte: 3 kA

Corrente de trabalho 10 mA
diferencial

Grau de protecao P41
Temperatura para -5...+40°C
funcionamento

Humidade (max.) 95 %

Seccéo transversal do fio 1,5...2,5 mm?

REEE

Separar o dispositivo do restante lixo
doméstico colocando-o num ponto de
p recolha oficial. A reciclagem profissional
protege o0 ambiente e as pessoas de
[ ] possiveis efeitos prejudiciais.

Schneider Electric Industries SAS

Para questdes técnicas, contacte o Centro de Atendi-
mento ao Cliente do seu pais.

se.com/contact

Magneto-termalni diferencéni
spinac¢

Pro vasi bezpecnost

A A NEBEZPECI

NEBEZPECI URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM,
VYBUCHU NEBO ZABLESKU

Bezpecnou elektrickou instalaci musi provadét
pouze kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici
musi prokézat dobré znalosti v nasledujicich
oblastech:

* Pfipojovani k instalaénim sitim

¢ Pfipojeni nékolika elektrickych pfistroju

¢ Rozvody elektrické kabelaze

¢ Bezpeénostni normy, mistni pravidla a nafizeni
tykajici se elektroinstalace

NesplInéni téchto pokynl povede k umrti nebo
vaznému zranéni.

A A NEBEZPECI

RIZIKO VAZNEHO ZRANENI V DUSLEDKU

URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM

Vystup muze byt pod napétim, i kdyz je zatizeni

vypnuté.

 P¥i praci na zafizeni: Vzdy odpojte zafizeni od
napajeni pomoci pojistky ve vstupnim obvodé.

Nedodrzovani téchto pokynt miize mit za nasledek
umrti nebo vazna poranéni.

Seznameni s magneto-termalnim
diferencnim spinacéem

Instalace tohoto magneto-termalniho diferenéniho spi-
nace vyrazné zvySuje bezpecnost elektrického zafizeni
a osob, které zafizeni pouzivaiji.

Magneto-termalni diferenéni spina¢ byl specialné

navrzen pro ochranu nasleduijicich oblasti:

* Domécnosti s vysokym rizikem urazu elektrickym
proudem (koupelna, kuchyné, prostor, kde stoji
pracka atd.)

e Zdroje napajeni elektronickych zafizeni (pocitace a
prislusenstvi, elektronicka méfitka, pokladny atd.)
Ochranu proti pfetizeni a zkratu zajistuje elektromagne-
ticka ¢ast zafizeni a ochranu pred Urazem elektrickym

proudem zajistuje diferenéni ¢ast zafizeni.

Prehled zafizeni

=> O

® Spinaé
LED kontrolka
© Testovaci tlagitko

LED kontrolka signalizuje stav obvodu.

Stav LED

kontrolky Vyznam

LED kontrolka | Oteve se obvod.

VYP Zatizeni neni pFipojeno k siti nebo
(bez barvy) je v poloze ,0".

LED kontrolka | Obvod je uzavien.
ZAP Zatizeni je pfipojeno k siti a poloha
(zelend barva) | je.l"

Spravné misto pro instalaci

Produkt musi byt namontovan na suchém a bezpras-
ném misté.

Instalace
D e
Zapojeni

® Produkt uréeny k ochrané

Provoz

>

Obvod se uzavira:
@ ruéné prepnutim spinade ve sméru symbolu I
Obvod se otvira:

@ ruéné prepnutim spinade ve sméru symbolu ,0¢
nebo
(® aktivaci testovaciho tlagitka , T¢
automaticky tepelnym plsobenim (pietizeni),
magnetickym plsobenim (zkrat) nebo diferenéni
¢ginnosti (poruchovy proud na zemi)
Testovaci tlacitko , T” by se mélo aktivovat kazdy mésic:
produkt by se mél otevfit. Pokud se tak nestane, infor-
muijte o tom osobu, ktera provedla instalaci. Po zkousce
vratte spina¢ do polohy I

Technické udaje

Jmenovité napéti AC 127 ...230V
Jmenovita intenzita 16 A

proudu

Vypinaci kapacita 3 kA

Diferenéni pracovni 10 mA

proud

Stupen kryti 1P41

Provozni teplota -5...+40°C
Vihkost (max.) 95 %

Priifez vodiée 1,5...2,5mm?

Smérnice o odpadnich
elektrickych a elektronickych
zarizenich (OEEZ)

Zafizeni nelikvidujte spolu s domovnim

odpadem, nybrz predejte je oficialnimu

sbérnému mistu. Odborna recyklace

chrani ¢lovéka i Zivotni prostredi pred
| ] potencialnimi Skodlivymi uéinky.

Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazu se prosim obratte na
centrum zékaznické podpory ve vasi zemi:

se.com/contact

sk Rozdielovy magnetotepelny
spinac¢

Pre vasu bezpeénost

A A NEBEZPECENSTVO

NEBEZPECENSTVO ZASAHU ELEKTRICKYM
PRUDOM, VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO
OBLUKA

Bezpecnu elektroinstalaciu mézu vykonavat

len kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici

musia disponovat dékladnymi znalostami

v nasledujucich

oblastiach:

* Pripojenie do instalaénych sieti

¢ Pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni

* UlozZenie elektrickych kablov

* Bezpecénostné normy, mieste elektroinstalaéné
smernice a predpisy

NereSpektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

A A NEBEZPECENSTVO

NEBEZPECENSTVO VZNIKU SMRTELNYCH

ZRANENI PO ZASAHU ELEKTRICKYM PRUDOM

Vystup méze byt pod elektrickym pradom,

aj ked je spotrebi¢ vypnuty.

¢ Pri vykonavani prac na zariadeni:
Prostrednictvom poistky vo vstupnom obvode
zariadenie vzdy odpojte od zdroja elektrického
pradu.

NereSpektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok

smrtelné alebo vazne zranenia.

Oboznamenie sa s rozdielovym
magnetotepelnym spinacom
InStalécia tohto rozdielového magnetotepelného
spina¢a vyznamne zvySuje bezpecnost elektrickej
instalacie a jej pouzivatelov.

Rozdielovy magnetotepelny spinac je Specialne
navrhnuty na ochranu:

¢ oblasti vdomacnostiach s vysokym rizikom urazu
elektrickym pradom (kupelnia, kuchyna, pracovia
atd’.),

* zdrojov energie, ktoré napajaju elektronické
spotrebice (pocitace a prislusenstvo, elektronické
vahy, pokladnice atd'.).

Ochranu pred pretazenim a skratmi zabezpecuje
elektromagneticka ¢ast zariadenia a ochranu pred
urazom elektrickym prudom zabezpeduje rozdielova
Gast zariadenia.

Prehl'ad zariadenia

>

® Spinag
LED

© Testovacie tlagidlo

LED diéda indikuje stav obvodu.

Stav LED Vyznam

Obvod je rozpojeny.
.. Zariadenie nie je pripojené k sieti
(Ziadnafarba) | giepo je v polohe ,0%

LED svieti Obvod je zopnuty.
i Zariadenie je pripojené k sieti a je
(zelena farba) | |, polohe , .

LED nesvieti

Spravne miesto na instaldciu

Zariadenie musi byt namontované na suchom mieste
bez prachu.

Instalacia
D e

Kable

® Zariadenie na ochranu

Prevadzka

>

Obvod sa spina:
(D Manualne posunutim spinaéa v smere symbolu ,I.
Obvod sa vypina:

(@ Manudlne posunutim spinada v smere symbolu
,0“ alebo

® stlagenim testovacieho tladidla , T
Automaticky tepelnym pdsobenim (pretazenim),
magnetickym pdésobenim (skratom) alebo
rozdielovym pdsobenim (chybovy prud na zem).

Testovacie tlacidlo , T“ by ste mali aktivovat kazdy
mesiac: zariadenie by malo vykonat vypnutie. Ak sa to
nestane, informujte inStalatéra. Po teste spina¢ vratte
do polohy ,I*.

Technické udaje

Menovité napétie AC 127 ...230V
Menovity prad 16 A

Vypinaci vykon 3 kA
Rozdielovy pracovny prud 10 mA

Stupen ochrany 1P41
Prevadzkova teplota -5...+40°C
Vihkost (max.) 95 %

Prierez drétu 1,5...2,5mm?

WEEE

Zariadenie je nutné zlikvidovat oddelene

od odpadu z doméacnosti na oficidlnom

zbernom mieste. Odborna recyklacia

chrani osoby a Zivotné prostredie pred
I moznyminegativnymi vplyvmi.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte, prosim,
Centrum starostlivosti o zadkaznikov vo vasej krajine na
adrese country.

se.com/contact
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intrerupator magneto-termic

o diferential

Pentru siguranta dvs.

A A PERICOL

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE SAU
ARCURI ELECTRICE

Trebuie efectuaté o instalatie electrica sigurad numai
de personalul calificat. Personalul calificat trebuie
s& facd dovada unor cunostinte aprofundate in
urmatoarele domenii:

* Conectarea la retelele de instalare

¢ Conectarea mai multor dispozitive electrice
* Montarea cablurilor electrice

¢ Norme de siguranta, normele si regulamentele
locale de cablare

Nerespectarea acestor instructiuni, poate duce la
moarte sau provocarea unor leziuni grave.

A A PERICOL

PERICOL DE ACCIDENTARE MORTALA PRIN
ELECTROCUTARE

lesirea poate avea un curent electric chiar si atunci

cand sarcina este dezactivata.

* La executarea unor lucrari la dispozitiv:
deconectati intotdeauna dispozitivul de la sursa
de alimentare, cu ajutorul sigurantei din circuitul
de intrare.

Nerespectarea acestor instructiuni va duce la
decesul sau vatdmarea grava.

Familiarizarea cu intrerupatorul
magneto-termic diferential

Instalarea acestui intrerupator magneto-termic
diferential sporeste semnificativ siguranta instalatiei
electrice si a celor care o utilizeaza.

intrerupatorul magneto-termic diferential este proiectat

n special pentru protectia:

» zonelor de uz casnic cu risc ridicat de electrocutare
(baie, bucatarie, zona masinilor de spalat etc.)

surselor de alimentare care alimenteaza aparatura
electronica (PC-uri si accesorii, scari electronice,
caselor de marcat etc.)

Protectia impotriva suprasarcinii si scurtcircuitelor
este asigurata de componenta electromagnetica a
aparatului, iar protectia impotriva electrocutarii este
asigurata de componenta diferentiald a aparatului.

Prezentare generala a
dispozitivului

>

® intrerupéator

LED
(© Buton de testare

LED-ul indica starea circuitului.

Stare LED Semnificatie

Circuitul este deschis.
Dispozitivul nu este conectat la
retea sau cand este in pozitia ,0”.

LED stins
(fara culoare)

Circuitul este inchis.
Dispozitivul este conectat la
retea, iar pozitia este ,|”.

LED aprins
(culoare verde)

Locul potrivit pentru instalare

Aparatul trebuie montat intr-un loc uscat si fara praf.

Instalare
D e

Cablare

©® Dispozitiv de protectie
Functionare

>R

Circuitul este inchis:

(D manual, prin deplasarea intrerupatorului in directia
simbolului ,I”

Circuitul este deschis:

(@ manual, prin deplasarea intrerupatorului in directia
simbolului ,0” sau

@ prin activarea butonului de testare ,T”

automat prin actiune termica (suprasarcina),

actiune magnetica (scurtcircuit) sau actiune

diferentiald (curent de defect la pamant)
Butonul de testare , T” trebuie activat lunar: aparatul
trebuie s& se deschida. in caz contrar, informati
instalatorul. Dupa incercare, intrerupatorul revine la
pozitia ,I”.

Date tehnice

Tensiune nominala 127 ...230V c.a.
Intensitate nominala 16 A
Capacitate de 3 kA
intrerupere

Curent de lucru 10 mA
diferential

Clasificare protectie P41
Temperatura de -5...+40°C
functionare

Umiditate (maxima) 95 %
Sectiune transversalda | 1,5...2,5 mm?
cablului

DEEE
Eliminati dispozitivul separat de
deseurile menajere la un punct oficial
de colectare. Reciclarea profesionala
protejeaza oamenii si mediul impotriva
I cventualelor efecte negative.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari de ordin tehnic, va rugam sa
contactati Centrul de asistenta pentru clienti de la
adresa country.

se.com/contact

m AundepeHuymnaneH marHuteH
TepMHYEH NMPEeBH/II0YBaTesN

3a Bawara 6e3onacHocT

A A ONACHOCT

OMNACHOCT OT TOKOB YAAP, EKCNJIO3UA
WU ENERTPUHECKA OAbrA

BesonacHara eneKkTpuyecka MHcTanauusa Tpaéea
[ia ce U3BbpLLK

camo OT OnNWUTHK NpodecroHanucTu. ONUTHUTE
npogecuoHanncTv

TpAGBa fa foKamar, Ye uMart 3agbi604eHN
NO3HaHWA B CNeAHUTE

obnacTu:

. CB'prBaHe KbM UHCTaslauMOHHU MpPEeXHKn

e CB'bpSBaHe Ha HAKOJIKO eJIEKTPU4eCKn
ycTpoWcTBa

¢ [onaraHe Ha efeKTPUYECKW Kabenn

. CTaHﬂ,apTM 3a 6e30MacHOCT, MECTHU npasunaun
paanopep,6w 3a nocTassiHe Ha Kaben

HecnaseaHeTo Ha Te3n MHCTPYKLMM Le AoBeae L0
CMBPT WM CEPUO3HO HapaHsBaHe.

A A ONACHOCT

PUCHK OT CMbPTOHOCHO HAPAHABAHE OT
TOHOB YAAP

HOHTaKTBLT MOMeE Aa NPOBEHAA ENEKTPUYECKMU TOK

[0pY KOraTo HaTOBapBaHETO € USKJIIUYEHO.

¢ Horato pa6otuTe ¢ uagenveto: Buraru
M3Kl0YBANTE YCTPOMCTBOTO OT 3aXpaHBaHETo
nocpeacTBOM NpeanasuTes BbB BXOAsALATA
Bepura.

HecnaseaHeTo Ha Te3n MHCTPYKLMM Le A0Beae L0
CMBPT WM CEPUO3HM HapaHsBaHKS.

3anos3HaBaHe ¢ gugepeHynanHma
MarHuTeH TepmMnuYeH
npeBK/II0YBaTeN

MoHTaXbT Ha TO3K AudepeHuaneH MarHuTeH
TEPMUYEH NPEBK/IOYBATEN 3HAYUTE/HO YBEMYaBa
6e30MacHOCTTa Ha e/leKTpuyecKaTa MHeTanauma u Ha
notpeéutenute.

[ndbepeHumanHusaT MarHuTeH TepMuIeH
NPEBK/IOYBATEN € CreLuasHO NPOeKTMPaH 3a 3aluTa
Ha:

¢ [loMelLLeH1A C BUCOK PUCK OT TOKOB yAap (6aHs,
KyXHS, NepasHo NoMelLleHre v ap.)

¢ M3TOYHMLM Ha 3axpaHBaHe, KOMTO 3axpaHBar
€/1eKTPOHHM ypeau (KOMMIOTPU 1 akcecoapH,
€/1eKTPOHHW BE3HW, KACOBW anapartw 1 p.)

3awumTara oT npeToBapBaHe U KbCO CbeAMHEHNe
Ce ocurypsBsa OT e/IeKTpOMarHMTHaTa 4acT Ha
ypeaa, a 3awmTara oT TOKOB yAap Ce ocurypsisa ot
andepeHumnanHara 4acT Ha ypega.

06wy nperneg Ha ycTPOHCTBOTO

=> O

® MpeskntouBaTen

LED
© Tectos 6yToH

LED nHAMKaTop®bT yKa3sa CbCTOAHMETO Ha Bepurara.

LED nHpuKatop
3a cbCTOAHME

3HaveHue

Bepurarta e oTBopeHa.

LED wusKkn. YCTPOWCTBOTO He € CBBP3aHo

(6e3 uBAT) KbM Mpexara wiu Korato e B
nosuumsa ,0“

LED BKA. Bepwurara e satBopeHa.

YCTPOMCTBOTO € CBBbP3aHO KbM

(3eneH uBAT) mMpeara v noauumsTa e 1.

lMogxoaAaLo MACTO 3a MOHTUPaHe

YpenbT TpsabBa Aa 6bAe MOHTUPAH Ha CyXo MACTO, Ha
KOETO HAiMa npax.

MoHTam
Dy e
OnxabeniaBaHe

> = L&

©® VYpen, KoOWTO L Gbae 3almTaBaH

Pa6ota

=S

Bepwurarta e 3aTBopeHa:

(D PbYHO Ype3 NpeMecTBaHe Ha NpeBK/ItoYBaTeNs
no nocoka Ha cumsona ,|*

Bepwurara e oTBopeHa:

(@ PbyHO Ypes NpemecTBaHe Ha NpeBK/toYBaTeNs
no nocoka Ha cumeona ,,0“ nnm

(® u4pes aKTMBMpaHe Ha TeCTOBMSA BYTOH ,T*

ABTOMATUYHO YPE3 TEPMUYHO AecTBUE
(npeToBapBaHe), MarHUTHO AENCTBUE (KBCO
CbeMHEHUE) Unu audepeHLmanHo aencTeme
(TOK Ha noBpefa KbM 3a3emMsABaHe)

Bceku mecel, TpAGBa Aa ce aKTUBMpa TECTOBUAT
6yTOH , T*: ypeAbT cneABa fa ce 0TBOpU. AKO TOBa He
cTaHe, MHhopMUpariTe TEXHUKA, KOMTO € MOHTUpan
ycTpoicTsoTo. Cnep Tecta BbpHETe NpeBK/toyBaTens
Ha no3uumsa I

TexHu4yeckKm AaHHU

HomuHanHo AC 127 ...230V
HanpexeHue

HomuHaneH Tok 16 A

ToK Ha U3KNlo4YBaHe: 3 kA
AundepeHunaneH 10 mA

paboTeH TOK

Knac Ha 3awumTa: 1P41

Temneparypa 3a pa6ota |-5 ... +40°C

BnaHocT (MaKc.) 95%

CeueHue Ha NpoBOAHUK | 1,5 ...2,5 Mm?

M3xBBbpNIANTE yCTPOMCTBOTO pasfeHo

OT 6MTOBWTE OTNAAbLUM B OpULManeH

NyHKT 3a cbbupaHe. MNpodecroHanHoTo

peuvKAMpaHe nNpeanassa amua 1

OKOJIHaTa cpeja OT NoTEHLMaIHK
— P

HeratMBHU nocneguuun.

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TEXHUYECKM BbMPOCH, CE CBbPIETE C
LleHTbpa 3a 06CNYKBaHe Ha KAWEHTU BbB Ballara
cTpaHa.

se.com/contact

Magnetotermikus

BB Jifferencilkapcsold

Az On biztonsédga érdekében

A A VESZELY

ARAMUTES, ROBBANAS VAGY iVKISULES
VESZELYE

A biztonsagos villamos telepitést

csak képzett szakembereknek szabad elvégezni A
képzett szakembernek

igazolnia kell, hogy atfogé ismeretekkel rendelkezik
a kovetkezd

tertleteken:

* Csatlakozas telepitési halézatokhoz

¢ t6bb villamos készllék csatlakoztatasa

* villamos vezetékek fektetése

¢ biztonsagi szabvanyok, helyi huzalozasi eléirasok
és rendeletek

Az emlitett utasitiasok figyelmen kivil hagyasa halalt

vagy sulyos sérllést von maga utan.

A A VESZELY

ELEKTROMOS ARAMUTES OKOZTA HALALOS
SERULES VESZELYE

A kimeneten fennallhat elektromos fesziltség
kikapcsolt fogyaszté esetén is.

¢ Ha a késziiléken tevékenységet végez: Mindig
valassza le a késziiléket a feszliltségellatasrol a
bemend aramkor biztositékanak segitségével.

A jelen utasitasok figyelmen kivil hagyasa
halalt vagy sulyos sériiléseket okozhat.

A magnetotermikus
differencialkapcsolo ismertetése

A magnetotermikus differencidlkapcsol6 beszerelése
jelentésen noveli az elektromos telepités és a
felhasznaldk biztonsagat.

A magnetotermikus differencialkapcsolét kiléndsen az
aldbbiak védelmére tervezték:

* Nagy aramltés-veszélyt jelentd haztartasi terlletek
(firdészoba, konyha, moségép kdrnyéke stb.)

¢ Elektromos berendezéseket (PC-k és tartozékaik,
elektromos mérlegek, pénztarak stb.) ellaté
aramforrasok

A tulterhelés és a rovidzarlatok elleni védelmet a
készllék elektromagneses része, az aramités elleni
védelmet pedig a készllék differencialrésze biztositja.

Eszkéz attekintése

>

® kapcsolé

LED
© Teszt gomb

A LED az aramkor allapotat jelzi.

LED allapot | Jelentés

LED nem Az aramkor nyitva van.
vilagit A késziilék nincs csatlakoztatva a

(nincs szin) halézatra vagy a ,0” pozicioban van.
A LED vilagit Az dramkor zar.

. . A készllék csatlakozik a haldzatra,
(z6ld szin)

és a pozicidja ,I”.

Megfelel6 telepitési hely

A késziiléket szaraz és pormentes helyre kell felszerelni.
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Telepités
D e

Huzalozas

® Védokészilek
Miikédés

>R

Aramkor zarva:

(@ A kapcsolot kézzel az ,I” szimbolum iranyaba
mozgatva

Aramkér nyitva:

@ Akapcsolét kézzel a ,0” szimbdlum iranyaba
mozditva vagy

® a,T tesztgomb bekapcsolasaval
Automatikusan héhatassal (tulterhelés), magneses
hatéssal (révidzarlat) vagy differencial hatassal
(hibaaram foldbe)

A, T” tesztgombot minden hénapban be kell kapcsolni:

a késziiléknek nyitva kell lennie. Ha ez nem igy van,

értesitse a telepit6t. A vizsgalat utan allitsa a kapcsolot

ismét ,I” dllasba.

Miiszaki adatok

Névleges fesziiltség AC 127 ...230V

Névleges aramerdsség | 16 A

Megszakitasi 3 kA
teljesitmény

Differencial munkaaram | <10 mA

Erintésvédelmi IP41
besorolas

Uzemi hémérséklet -5...40°C
Paratartalom (max.) 95 %

Kabel keresztmetszet 1,5...2,5 mm?

WEEE

A készlléket a haztartasi hulladéktol
elkuldnitve, hivatalos gyujtéhelyen
artalmatlanitsa. A szakszer(
Ujrahasznositassal kivédhet6k az
embereket és a kdrnyeztet érintd,

— esetleges negativ hatasok.

Schneider Electric Industries SAS

MUszaki problémak esetén vegye fel a kapcsolatot az
On orszagaban mukdédé ugyfélszolgalatunkkal.

se.com/contact

Diferencijalna magnetsko
toplinska sklopka

Za vasu sigurnost

A A OPASNOST

OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA,
EKSPLOZIJE ILI STRUJNOG LUKA

Sigurnu elektriénu instalaciju moraju provesti

samo kvalificirani struénjaci. Kvalificirani struénjaci

moraju imati provjereno znanije iz sljedecih

podrucja:

* Spajanje instalacijskih mreza

¢ Spajanje vise elektri¢nih uredaja

* Polaganje elektri¢nih kabela

* Sigurnosne norme, lokalna pravila i propisi o
ozi¢enju

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to ¢e dovesti do

teskih ozljeda ili smrti.

A A OPASNOST

OPASNOST OD SMRTONOSNIH POSLJEDICA
USLIJED STRUJNOG UDARA

1zlaz moze provoditi elektriénu struju ¢ak i
kad je napajanje isklju¢eno.

¢ Tijekom radova na uredaju: Uvijek odvojite uredaj
od napajanja osigura¢em na ulaznom strujnom
krugu.

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to moze dovesti do
smirti ili teskih ozljeda.

Vise informacija o diferencijalnoj
magnetskoj toplinskoj sklopci
Ugradnja ove diferencijalne magnetske toplinske sklop-
ke znatno povedava sigurnost elektri¢nih instalacija i
onih koje je upotrebljavaju.
Diferencijalna magnetska toplinska sklopka posebno je
projektirana za zastitu:

* Prostori u domovima s visokim rizikom od strujnog
udara (kupaonica, kuhinja, perilica rublja, itd.)

 Elektri¢ni izvori koji napajaju elektroni¢ke uredaje
(racunala i pribor, elektronicke vage, blagajne itd.)

Zastita od preoptereéenja i kratkih spojeva pruza elek-
tromagnetski dio uredaja i zastitu od strujnog udara,
koje sprijecava diferencijalni dio uredaja.

Pregled uredaja

=> >

® UKLJUCIVANJE
LED

© Gumb za testiranje

LED pokazuje status strujnog kruga.

LED status Znacenje

LED iskljugen | Krug je otvoren. o
Uredaj nije povezan s mrezom ili

(nema boje) kad je u polozaju "0".

Krug je zatvoren.
Uredaj je povezan na mrezu i
polozaj je "I".

LED uklju¢en
(zelena boja)

Pravo mjesto za instalaciju

Uredaj se mora montirati na suho mjesto bez prasine.
Instaliraj

D e
Ozicenje

® Uredaj za zastitu
Rad

SIS

Krug je zatvoren:
(D Ruéno pomicanjem prekidaga u smjeru simbola “I”
Krug je otvoren:
@ Ruéno pomicanjem prekida¢a u smjeru
simbola “0” ili
(® aktiviranjem testnog gumba “T”

Automatski putem termi¢kog djelovanja (preop-

terecenje), magnetskog djelovanja (kratki krug) ili

diferencijalnog djelovanja (struja kvara u zemlju)
Gumb za testiranje “T” trebalo bi aktivirati svaki mjesec:
uredaj bi se trebao otvoriti. Ako se to ne dogodi, obavi-
jestite instalatera. Nakon ispitivanja, vratite prekida¢ u
polozaj “I”.

Tehnicki podaci

Nazivni napon AC 127 ...230V

Nazivno pojac¢anje 16 A
Prekidna snaga 3 kA
Diferencijalna radna 10 mA

struja

Stupanj zastite IP 41
Temperatura rada -5...440°C
Vlaga (maks.) 95 %
Poprecni presjek zice 1,5...2,5mm?

WEEE

Uredaj se ne odlaze s ku¢anskim
otpadom, veé ga treba odloziti na
sluzbena sakupljalista. Stru¢nim se
recikliranjem ljudi i okoli$ tite od
I potencijalnih negativnih uéinaka.

Schneider Electric Industries SAS

U slucaju tehnickih pitanja obratite se servisnoj sluzbi
u svojoj zemlji.
se.com/contact

Diferenéno magnetno
termicno stikalo

Za vaso varnost

A A NEVARNOST

NEVARNOST ELEKTRICNEGA UDARA,
EKSPLOZIJE ALI ELEKTRICNEGA OBLOKA

Varno elektriéno napeljavo morajo izvesti samo
usposobljeni strokovnjaki. Usposobljeni strokovnjaki
morajo dokazati poglobljeno znanje na naslednjih
podrogjih:

* prikljuéitev na elektricno omrezje,

* prikljucitev ve¢ elektri¢nih priprav,

* polaganje elektri¢nih kablov.

* Varnostni standardi, lokalna pravila in predpisi za
izvedbo napeljave

Neupostevanje teh navodil povzroéi smrt ali hude
telesne poskodbe.

A A NEVARNOST

TVEGANJE SMRTNE POSKODBE ZARADI
ELEKTRICNEGA UDARA

I1zhod je lahko pod napetostjo tudi, ko je porabnik

izklopljen.

 Pri delih na napravi: Napravo vedno odklopite od
vira napajanja s pomocjo varovalke v dovodnem
tokokrogu.

Neupostevanje teh navodil povzro¢i smrt ali resne
poskodbe.

Seznanitev z diferenénim magnet-
nim termi¢énim stikalom

Namestitev tega diferenénega magnetnega termi¢nega
stikala znatno poveca varnost elektri¢nih napeljav in
varnost tistih, ki jih uporabljajo.

Diferencialno magnetno termi¢no stikalo je posebej
zasnovano za zascito:

* stanovanjskih prostorov z visokim tveganjem elek-
tri€nega udara (kopalnica, kuhinja, prostor za pralni
stroj itd.),

* virov energije, ki napajajo elektronske naprave (racu-
nalniki in dodatki, elektronske tehtnice, blagajne itd.)

Zascito pred preobremenitvijo in kratkim stikom

zagotavlja elektromagnetni del naprave, zascito pred
elektri¢nim udarom pa diferencialni del naprave.

Pregled naprave

=> O

® STIKALO
LED-lu¢ka
© Gumb za preskusanje

LED-lu¢ka prikazuje stanje tokokroga.

Stanje LED-lucke | Pomen

Izklopliena Tokokrog je odprt.

LED-lucka Naprava ni povezana z

(ni barve) omreZjem ali je v polozaju »0«.
Vklopljevna Tokokrog je zaprt.

LED-lu¢ka Naprava je povezana z

(zelena barva) omrezjem in je v polozZaju »l«.

Pravo mesto za vgradnjo

Naprava mora biti vgrajena na suhem mestu brez
prahu.

Vgradnja
=D e
Napeljava

> = L&

® Naprava za zadéito

Delovanje

=S

Tokokrog je zaprt:

(D Roéno s premikanjem stikala v smeri simbola »l«.

Tokokrog je odprt:

(@ Roéno s premikanjem stikala v smeri
simbola »0« ali

(® z aktiviranjem gumba za preskusanje »T«.
Samodejno s termi¢nim delovanjem (preobre-
menitev), magnetnim delovanjem (kratek stik) ali
diferencialnim delovanjem (tokovni pretvornik v
zemljo).

Gumb za preskus$anje » T« je treba aktivirati vsak me-

sec: naprava se mora odpreti. V nasprotnem primeru

obvestite instalaterja. Po preskusu se stikalo vrne v

polozaj »l«.

Tehnicni podatki

Nazivna napetost AC od 127 do 230V
Nazivna jakost toka 16 A

Izklopna zmogljivost 3 kA

Diferencni delovni tok 10 mA

Stopnja zascite IP 41
Temperatura za od-5do40°C
delovanje

Vlaznost (najvec) 95 %

Preéni prerez Zice od 1,5do 2,5 mm?

WEEE

Naprave ne odvrzite med gospodinjske
odpadke, temvec¢ jo odnesite v zbirni
center. Recikliranje varuje ljudi in okolje

red morebitnimi negativnimi vplivi.
mm g P

Schneider Electric Industries SAS

Ce imate tehniéna vpradanja, se obrnite na center za
po-moc¢ strankam v vasi drzavi.

se.com/contact.

Diferencijalni magnetno
termalni prekidac¢

Za vasu bezbednost

A A OPASNOST

OPASNOST OD STRUJNOG UDARA,
EKSPLOZIJE ILI ELEKTRICNOG LUKA

Sigurnu elektri€nu instalaciju mogu da postave
samo kvalifikovani profesionalci. Kvalifikovani
profesionalci mora da imaju provereno znanje u
sledecim oblastima:

* povezivanje na instalacione mreze

* povezivanje vise elektriénih uredaja

¢ polaganije elektri¢nih vodova

¢ bezbednosni standardi, lokalne odredbe i propisi
za priklju¢ivanje

NeuvaZavanje ovih smernica za posledicu moze

imati smrt ili teSke povrede.

A A OPASNOST

RIZIK OD SMRTONOSNIH POVREDA OD
ELEKTRICNOG UDARA

Izlaz moze da provodi ¢ak i elektri¢nu struju kada je

napajanije isklju¢eno.

* Ako radite na uredaju: Uvek iskljucite uredaj sa
napajanja strujom preko osiguraca u ulaznom
kolu.

Neuvazavanje ovih smernica za praéenje moze
dovesti do smrti ili teSke povrede.

Upoznajte se sa diferencijalnim
magnetno termalnim prekidacem

Instalacija ovog diferencijalnog magneto toplotnog
prekidac¢a znacajno poveéava bezbednost elektri€nih
instalacija i onih koji ih koriste.

Diferencijalni magnetno termalni prekidac je posebno
namenjen za zastitu:

¢ Oblasti u domacinstvu sa visokim rizikom od
smrtonosnog strujnog udara (kupatilo, kuhinja,
prostorija za pranje vesa, itd.)

* |zvori napajanja koji snabdevaju elektronske uredaje
(racunare i dodatna oprema, elektronske vage, kase,
itd.)

Zastita od preopterecenja i kratkih spojeva obezbeduje

elektromagnetni deo uredaja, a zastitu od smrtonosnog

strujnog udara diferencijalni deo uredaja.

Pregled uredaja

>

® Prekidad

LED
© Ispitno dugme

LED ukazuje na status kola.

LED status Znacenje

Strujno kolo je otvoreno.

LED isklju¢eno o e .
Uredaj nije povezan sa mrezom

(bez boje) ili kada je u polozaju "0".
LED na Strujno kolo je zatvoreno.

. Uredaj je povezan sa mrezom i
(zelena boja) polozaj je "I".

Pravo mesto za instalaciju

Uredaj mora da se montiraju na suvom mestu bez
prasine.

Instaliranje
D = e
Ozicenje

©® Uredaj za zastitu

Operacija

XS

Strujno kolo je zatvoreno:
( Ruéno prebacivanjem sklopke u pravcu simbola , 1
Strujno kolo je otvoreno:

(@ Ruéno prebacivanjem sklopke u pravcu
simbola ,,0“ ili
(® aktiviranje ispitnog dugmeta , T
Automatski pomocu termalne radnje
(preopterecenje), magnetne radnje (kratak spoj) ili
diferencijalne radnje (struje kvara uzemljenje)
Dugme , T* treba aktivirati svakog meseca: uredaj bi
trebalo da se otvori. Ako ne, obavestite instalatera.
Posle testa vratite prekida¢ u polozaj ,|“.

Tehnicki podaci

Napon AC 127...230V
Nazivna jacina struje 16 A

Prekidni kapacitet 3kA
Diferencijalna radna struja 10 mA

Stepen zastite 1P41
Temperatura rada -5...+40°C
Vlaznost (maks) 95 %

Ziéani presek 1,5...2,5 mm?

WEEE

Odlozite uredaj odvojeno od ku¢nog

otpada, na zvaniéno mesto za

prikupljanje. Profesionalna reciklaza Stiti

ljude i zivotnu sredinu od potencijalnog
I negativnog uticaja.

Schneider Electric Industries SAS

Ako imate tehni€kih pitanja, molimo da se obratite
sluzbi za korisnike u vasoj zemlji.
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Diferansiyel Manyetolu Termal
Anahtar

Giivenliginiz icin

A A TEHLIKE

ELEKTRIK CARPMASI, PATLAMA VEYA ARK
PARLAMASI TEHLIKESI

Guvenli elektrik kurulumu, yalnizca kalifiye
uzmanlar tarafindan yapilmaldir. Kalifiye uzmanlar,
asagidaki alanlarda kapsamli bilgi sahibi

olmaldir:

¢ Kurulum aglarina baglanma
¢ Cesitli elektrikli cihazlarin baglanmasi
 Elektrik kablolarinin désenmesi

* Guvenlik standartlari, yerel tesisat kurallar ve
duzenlemeleri

Bu yénergelerin uygulanmamasi 6lime veya ciddi
yaralanmalara neden olabilir.

A A TEHLIKE

ELEKTRIK CARPMASINDAN OLUMCUL
YARALANMA RiSKi

Cikis, yik kapali oldugunda dahi elektrik akimi

tasiyor olabilir.

¢ Cihaz lzerinde ¢alisirken: Mutlaka besleme
devresindeki sigortayi attirarak/gikartarak cihazin
elektrigini kesin.

Bu talimatlara uyulmamasi, 6lim veya ciddi
yaralanmalarla sonuglanabilir.

Diferansiyel Manyetolu Termal
Anahtar Hakkinda Bilgiler

Bu Diferansiyel Manyetolu Termal Anahtarin kurulumu
elektrik tesisatinin ve onu kullananlarin givenligini
6nemli dlgude artirir.

Diferansiyel manyetolu termal anahtar 6zellikle asagi-
dakilerin korunmasi igin tasarlanmigtir:

* Elektrik carpmasi riski yliksek olan ev alanlari (ban-
yo, mutfak, camasir makinesi alani vb.)

Elektronik cihazlara (bilgisayarlar ve aksesuarlar,
elektronik tartilar, kasalar vb.) giic saglayan glig
kaynaklari

Asin yuklenmeye ve kisa devrelere karsi koruma, ciha-
zin elektromanyetik kismi tarafindan saglanir ve elektrik
carpmasina karsi koruma cihazin diferansiyel kismi
tarafindan saglanir.

Cihaza genel bakis

>

(® Anahtar

LED
© Testdiigmesi

LED, devrenin durumunu gésterir.

LED durumu | Anlami
LED kapali Devre agik.
Cihaz aga bagh degil veya "0"
(renk yok) konumunda.
LED agik Devre kapali.
(vesil renk) Cihaz aga bagl ve "I' konumunda.

Kurulum icin dogru yer

Cihaz kuru ve toz almayan bir yere monte edilmelidir.

Kurulum
D e
Kablolama

©® Korunacak cihaz

Kullanim

>

Devre kapalr:

() Anahtan manuel olarak “I” sembolii yéniinde
hareket ettirerek

Devre acik:

(@ Anahtari manuel olarak “0” sembolii ydniinde
hareket ettirerek veya

(® “T” test diigmesini etkinlestirerek
Termal eylem (asin yiik), manyetik eylem (kisa
devre) veya diferansiyel eylem (hata akimindan
topraga) ile otomatik olarak

Test dugmesi “T” her ay etkinlestirilmelidir: cihaz agil-

maldir. Agilmazsa, kurulum ekibini bilgilendirin. Testten

sonra anahtari “I” konumuna geri getirin.

Teknik veriler

Anma gerilimi AC 127 ...230V
Anma amper degeri 16 A

Kirilma kapasitesi 3 kA

Diferansiyel calisma akimi 10 mA

Koruma sinifi 1P41

Calisma sicakhgi -5...+40°C
Nem (maks.) %95

Tel kesiti 1,5...2,5mm?

WEEE

Cihaz ev atiklarindan ayri bir sekilde

resmi bir toplama noktasinda bertaraf

edilmelidir. Profesyonel geri dénusim,

insanlari ve cevreyi potansiyel olumsuz
B ctkilere karsi korur.

Schneider Electric Industries SAS

Teknik sorulariniz igin litfen Glkenizdeki musteri hizmet-
leri merkezine bagvurunuz.
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Alagopikog Oep KOG
dlakontng Magneto

Na ™n éikn cag acpdaAeia

A A KINAYNOZ

KINAYNOZ HAEKTPONAHZIAZ, EKPH=HZ H
HAEKTPIKOY TOZOY

MNpémnel va exteAeitar aopaing NAEKTPIKT
£YKATAOTAOT) HOVO aTo EEEIOIKEUPEVOUG
enayyeApartieg. O eEeldIKeupEVOL ETTAYYEAUATIEG
TPEMEL va anodelkvuouv Babld yvwor otoug e&Ng
TOMEIG:

* >Uvdeon oe SiKTua EYKATAOTACEWV

* 2Uvdeon TIOAAWV NAEKTPIKWY CUCKEUWV

¢ TomoBETNON NAEKTPIKWY KAAWSIWV

¢ MpdTuma aodaleiag, TOMIKOL KAVOVES KaL
KOVOVIOWOIL KAAWSLWOEWV

H pn Tpnon autwv Twv odnylwv Uropel va €xet
wq arnoTéAeopa Bavatndopoug 1} coBapoug
TPAUMATIOHOUG.

A A KINAYNOZ:

KINAYNOZ ©OANAZIMOY TPAYMATIZMOY AMNO
HAEKTPOMNAHZIA

H €€060¢ propel va dEpeL NAEKTPLIKO PEURA AKOUA

Kal 0Tav To GopPTIO eival ATIEVEPYOTIOMNUEVO.

¢ Katd 11g epyacieq otn ouokeun: MNdavta va
ATOCUVSEETE TN CUOKEUT ard TV Tpododoacia
HEOW TNG AODAAELAG OTO ELOEPXOUEVO KUKAWLAL.

H pn pnon autwv tTwv odnylwv Ba odnynoet oe
Bdvato 1} coBapd TPAUPATIONO.

Eéoikeiwaon ue Tov d1agpoplko
Oepiko Stakomrtn Magneto

H eykatdotaon autou Tou S1adopikol BePKOU
Stakortn Magneto au§avet onpavTika v achaiela
NG NAEKTPIKNG EYKATACTAONG KAl OCWV TT XPNOLO-
TIOLOUV.

O dlapopikodg Beppikdg dlakomtng Magneto €xel
oxedlaoTel EI8IKA yia TNV TipooTacia:

® TIEPLOXWYV VOIKOKUPLOU HE UPNAO KivEUVO NAEKTPO-
TAngiag (pravio, koudiva, Tieploxn TMAUVINpiwy,
K.ATL.)

Mnyéq evépyelag Tou Tpodod0TOUV NAEKTPOVIKEG
OUOKEUEG (UTTOAOYLOTEG Kal EEAPTAATA, NAEKTPOVL-
KEG KAIUOKEG, TAWEIAKEG UNXAVEG, K.ATL.)

H npooTacia amnod unepddpTwon Kat BPaxUKUKAW-
HaTa TapEXETAL Ao TO NAEKTPOUAYVNTIKO TURUA

NG CUCKEUNG KalL N TipooTacia arnod nAektpomnAnéia
TIAPEXETAL ATIO TO SLADOPIKO TUMMA TNG CUOKEUNG.

Emokonnon ocuoKeung

=> >

® Awkomntng
HLED
© Koupuri Sokiung

H Auxvia LED umodelkvieL TNV KATAOTAOT TOU
KUKAWMATOG.

Katdotaon LED | Inpacia

To KUKAwWA givat avolKTo.

LED opnot H ouokeur) Sev eival

(Xwpig XpwHa) ouvdedepévn oto SikTuo 1y
otav Bpioketal otn B6€on “0”.

LED avappévn To KUKAwWA gival KAELOTO.

H ouokeun eival ouvdedepévn

(Mpdowvo XPWHA) | 510 sikTuo Kaw ) BE0T eiva “I".

To katdAAnAo ugpog yia
gykardoraon

H ouokeun mipérel va TorobeTeital og OTEYVO Kal
XWPIg oKOVN Xwpo.

Eykatdotaon
D e
KaAwébiwon

® Zvokeun yia ipooTacia

Aerrovpyia

%

To KUKAWHA ival KAELOTO:

(D XelpokivnTa HETAKIVWVTAG TOV SIAKOTITN TIPOG
™V katevbuvon Tou cupBoAou “I”

To KUKAWA gival avoIKTO:

(@ XelpokivnTa METAKIVOVTAG TOV SIOKATITN TIPOG
NV katevBuvon Tou cupBoOAou “0” 1y

(® e ™V evepYOTIOINGT TOU TARKTPOU SOKING “T”
Autopata pe Bepikn) evépyela (utepdopTwon),
HayvnTIKN eVEPYELA (BPaXUKUKAWUA) 1} Stadopt-
K1 evépyela (peupa odAANaTog oe yeiwon)

To MANKTPO SOKIUNG “T” TIPETEL va evepyoTtoleital KAOe

prva: n cuokeun Tipérel va avoiyel. Eav oxL, evnue-

PWOTE TO TIPOYPANUA EYKATAOTAONG. META TN doKIur),

EMOTPEYPTE TOV SLlAKOTITN 0TN B€on “I”.

Texvika dedougva

OVOMAOTIKY TAoN AC 127 ...230V

OvopaoTikn €évtaon 16 A
pevHATOG
Pelpa anevepyomnoinong 3 kA
Awadopikd pevpa epyaciag 10 mA
Babuog nmpootaciag 1P41
Ogppokpacia Aettouvpyiag -5...+40°C
Yypacia (Léy.) 95 %
Alatoun} kaAwSiov 1,5...2,5mm?
WEEE
AmoppiWTe TN cuokeun EexwploTtd and
OlKLaKdA anopAnTa mou GpuAdocovTal
oe emnionuo onpeio cuAloyng. H
OWOTY AVAKUKAWOT) TIPOOoTATEVEL TOUG
avepwroug Kat To TiePBAAAOV arnod
[r— PWTTOUG KAl TO TIEPL! T

TIOAVEG APVNTIKEG ETUMTWOELS.

Schneider Electric Industries SAS

EQv €XETE TEXVIKEQ EPWTNOELG ETIKOIVWVNOTE LE TO
KEVTPO EEUTINPETNONG TIEAATWYV TNG XWPAG 0aG.
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AngeperuiriHnii Tenaoesnex-
TPOMarHiTHUi BUMHKa4

Ana Bawoi 6e3nerkn

A A HEBE3MNEYHO

HEBE3NEKA YPAHKEHHA EJIEKTPUHHUM
CTPYMOM, BUBYXY ABO AYrOBOIO CMAJIAXY

MoHTax efleKTpryHOro obnagHaHHA MaloTb
BMKOHYBATM Ti/IbKM KBanipiKoBaHi crnevyjianictu
3 JOTPMMaHHAM NpaBuI TeXHiKK 6e3nexu. Lli
cnewjianicTv NOBMHHI MaTh NOMMGNEHI 3HAHHA Y
Takux obnacTax:

* nig'eAHaHHA 0 eNEKTPUYHUX MEPEXK;

* 3'eHaHHA ENEKTPUYHNX NPUCTPOIB;

* MPOKNIafaHHA eNeKTPUYHNX Kabenis;

* MpaBuia TEXHIKK 6e3MNeKn, MicLieBi HOPMM i
npaBuia e/1eKTPUHHOTO MOHTaMY.

HexTyBaHHA LMK iIHCTPYKLiAMMU NPU3BOAUTL [0
CMepTi abo Cepro3HUX TPaBM.

A A HEBE3MNEYHO

PU3WK CMEPTEJ/IbHOI TPABMU BIJ,
YPAHEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM

Buxig Moxe NpoBOAMTH €NEKTPUYHMI CTPYM HaBITb

32 BUMKHEHOr0o HaBaHTaMKeHHA.

¢ [ig vac po6oTH 3 NPUCTPOEM: 3aBHKAN
Bif'€AHYVTE NPUCTPIN Bif ArKepena HUBMEHHA 3a
ZI0MOMOrot0 3anobixHMKa BXiAHOro Kona.

HexTyBaHHA LMK iIHCTPYKLiAMMU NPU3BOAUTL [0
CMepTi abo Cepro3HUX TPaBM.

3arasnbHa iHgpopmayia npo guge-
PEHLIHHUI Ten10e/1IeKTPoMarHir-
HUH BUMMKaY

HasBHicTb AMdepeHLiMHOro TeNN0eeKTPOMarHiTHOro
BMMWKa4a CyTTEBO MiABULLYE 6e3MneKy eseKTpoycTa-
HOBKM 1 TUX, XTO HEl0 KOPUCTYETHLCA.

JndepeHLiiHnin TennoenekTpoMarHiTHUA BUMMUKaY
NpuU3HaYeHWit, 30Kpema, ANA 3axXMCTy:

* y NO6YTOBUX NMPUMILLEHHAX 3 BUCOKMM PUSUKOM
€NIeKTPOTPaBMM (BaHHa KiMHaTa, KyXHf, NpasbHA
TOLLO);

* [Xepes HUBJIEHHA €IEKTPOHHUX MPUCTPOIB
(Komm’toTepu M NpunapAn, eNeKTPOHHI Baru, Kacosi
anapartu ToLO).

3axuCT Bif NepeBaHTaXEHHA Ta KOPOTHOro 3aMMUKaH-
HA 3a6e3ne4yeTbCA e/IeKTPOMArHiTHO YaCTUHO
MPUCTPOIO, @ 3aXMCT Bif, yparKeHH:A e/IeKTPUYHUM
CTPYMOM — MOro ANdEpeHLiHO0 YaCTUHOLO.

Ornag npucTporo

>

® NEPEMUKAY
Csitnogioa
© HHonka nepesipky

CBiTnogios BKasye Ha CTaH eIEKTPUYHOro Kona.

CraH cBiThogioga | 3HayeHHA

Hos0 posiMKHeHo.

MpucTpin He NpueaHaHUiA 1o
Mepei abo 3HaxoanTbCA B
NONOMEHHI «0».

Caitnogioa He
CBITUTbCA

(6e3 Konbopy)

Hono 3amKHeHo.
MpucTpin npueagHaHuUii oo
Meperi M 3HaxXoaUTbCA B
MONOMEHHI «I».

Ceitnogioa
CBITUTbCA

(3enenwnii Konip)

lpaBu/sibHe micLe A1 MOHTaMHy

Liei npucTpilt Tpe6a MOHTYBATU B CYXOMY i BiZIbHOMY
BiZ, MMy Mmicui.

MoHTam
D e
lpoBoAgHa

=>cs— =&

® MpucTpiii, Wo niansrae 3axmcTy

KepyBaHHA

=

3amMuKaHHA Kona:

(D Bpy4Hy NEPEMMKAHHSAM BUMMKAYA B MOJIOMEHHS
«l»

Po3muKaHHA Kona:

(@ Bpy4Hy NEPEMMKAHHAM BUMMKAYA B MOJIOMEHHS
«0» abo

(® BBIMKHEHHSIM KHOMKM NePeBipKM «T»
ABTOMAaTHYHO Mg Ai€to Tenna (NnepeBaHTameHHs),
MarHiTHOro nonsa (KOpoTKe 3aMunKaHHsa) abo ande-
PEHLiMHO (CTPYM 3aMWKaHHSA Ha 3eMJ10)

HHonKy nepeBipKu «T» cAif BMMKATH LWOMICALA: NPK-

CTpiit Mae po3muKaTmca. AKLO Le He TaK, NoBigoMTe

MOHTamHMKa. [icna nepesipKn NOBEPHITb BUMUKAY B
MONOMEHHA «I».

TexHi4Hi gaHi

HomiHanbHa Hanpyra

127 ... 230 B 3miHHOrO
CcTpymy

HomiHanbHuit cTpym 16 A
CnpOMOMHICTb 3 KA
BUMMKaHHA

AundepeHuiiHui 10 MA
po6ounii cTpym

CTyniHb 3axucTy IP 41
Po6oua Temneparypa -5...440°C
BonoricTb (MaKc.) 95 %
Mepepis apoty 1,5...2,5 um?

Bigxoam eneKTpmu4Horo ki
€/1IeKTPOHHOro o61agHaHHA

YTunisyite npucTpiv oKpemo Bif,
no6yTOBOro CMITTA B OPILIAHOMY MYHKTI
npuimanHs. MpodeciiHa nepepobka
3axUCTUTb NIloAeN | LOBKINNA Bif,
I  NOTeHUIMHUX HeraTUBHUX BM/IUBIB.

Schneider Electric Industries SAS

AKLWO BM MaeTe TEXHIYHI NMTaHHA, 3BEPHITbCA A0
LIeHTpY 06C/1yroByBaHHA KNIEHTIB Y BaLLil KpaiHi:

se.com/contact

AnpdepeHymnanbHbili marHu-

ru o
TOTEernJioBOH rnepexrsiro4yaresib

TexHuHa 6e3o0nacHOCTHU

A A ONACHO!

OMACHOCTb NOPAHKEHUA SJIEKTPUYECKUM
TOKOM, B3PbIBA WJI BCIbILWKK AYTrOBOIro
PA3PAOA

BbInonHATL 6e30nacHyI0 31eKTPOYCTaHOBKY
paspeluaeTca

TONbKO KBANMMULMPOBAHHbLIM CrieLuanmcTam.
HKBanuduumposaHHbie cneunanmcTbl

[O/IHHbI NPOAEMOHCTPUPOBATL My6OKME 3HAHUA B
cneaytoLLmx

obnacTax:

® NOAKNK4YEeHWE K aN1IeKTPUYECKUM CETAM;
® CoeduHEeHUe 3/IeKTPUYHEeCKNX yCTpOVICTB;

npoKknagKa aneKTpnu4ecKnx Kabenen;

* npaBuvia TEXHUKU 6e30nacHOCTH, MECTHbIE
HOPMbI 1 NpaBUia 3/IEKTPOMOHTaxXa.

Heco6ntoeHne aTux yKasaHui NpUBOAUT K CMepTH
WK Cepbe3HbIM TpaBMam.

A A ONACHO!

OMACHOCTb NOJIYHEHMUA TPABMbI CO
CMEPTEJIbHbIM MCXO40M OT YAAPA
ANIEKTPUYECKHUM TOKOM

Ha BbIXO/ie MOMXET COXPaHATLCA SNEKTPUYECKMI
TOK fjame
MPU BbIK/IOYEHHOM HarpysKe.

* [pu paboTe ¢ yCTPOMCTBOM: Bcerga oTHoYanTe
npefoXpaHnTe b BO BXOAHOM Lenu oT UCTOYHWUKA
nUTaHKs.

HecobntoaeHne 3TUX MHCTPYKLMIA MOXKET NPUBECTU
K CMEPTU UM Cepbe3HbIM TpaBMam.

3HaxromcTBO ¢ AuddepeHymnaib-
HbIM MarHHUTOTernJioBbIM MeperJiro-
yaresiem

YcTaHoBKa 3T0ro AvddepeHLmanbHOro MarHuToTe-
NI0BOrO NepeK/toyaTess 3Ha4UTe IbHO NOBbILLAET
6€30MacHOCTb 9/1eKTPO06OPYAOBaHMA U €ro No/b30-
Bartenen.

[vddepeHumanbHblii MarHUTOTENI0BOM NepeKoya-

Teslb NpeAHa3HaveH A1 3aluTbl:

* [JOMaLLHMX XO3AWCTB C BbICOKMM PUCKOM nopa-
HEHUA ANEKTPUYECKUM TOKOM (BaHHasA KOMHaTa,
KYXHSl, CTUpasibHas MalinHa 1 T.4.),

® WCTOYHWKOB NMUTaHWA, MUTAIOLLMX SNIEKTPOHHbIX
ycTporicTs (MK 1 akceccyapbl, 91EKTPOHHbIE BECHI,
KaccoBble annapatbl U T. .).

3almTy oT Neperpyskn M KOPOTKUX 3aMbIKaHWUI

obecneynBaeT a/leKTpOMarH1THasA 4acTb YCTPOICTBA,

a 3alUMTy OT NOopameHNsa aNEeKTPUIECKUM TOKOM obe-

cneunsaeT anddepeHLmanbHan YacTb YCTPOUCTBa.

0630p ycTporicTBa

=> O

@ Mepeknioyatens
CaeToaumog,
© KHonKa ucnbITaHus

Caetoamop YKasblBaeT Ha COCTOAHWE KOHTYpa.

Craryc

3HaueHue
csetroaguoaa
CeeToamon HOHTyP Pa3OMKHYT.
He ropuT YCTPOMCTBO HE NOAKIOHEHO K

CETU UM HaXOAUTCA B NONOHEHUN

(HeT ugeTa) «0».
CeeToamop,
roput HOHTYp 3aMKHYT.

N YCTPOMCTBO NOAK/IIOHEHO K CETU U
(senenbiid YCTAHOB/EHO B NONOMEHUE «|».
uBeT)

lpaBnsibHOE MeCcTo yCTaHOBHH

MoHTam yCTpOVICTBa AO/IHEeH OCYLLeCTBIATLCA B
CYyXOM M He Nbl/IbHOM MecCTe.

YcraHoBKa
D e
lpoBoAgHKa

® YcTpoiicTso ANs 3alumTh

AevicTBue

>

HoHTyp 3amKHyT:

() Bpy4Hyto NyTeM CMelLEHMs NeperoyaTens B
Hanpas/iieHUn cumBona «I»

HoHTYp pasomKHyT:

(@) Bpy4Hylo NyTeM CMelLEeHs NepexioyaTens B
HanpasfieHWn cumBona «0» nam

(@ nyTem aKkTMBALMM TECTOBOM KHOMKM «T»

aBTOMaTU4ECKM NOCPEACTBOM TEMNJIOBOIO
fencTBuA (neperpysKa), MarHUTHOro AeNCTBUA
(KOpOTKOE 3amMblKaHwe) Unun guddepeHLnanbHOro
[encTBMA (TOK 3aMblKaHWA Ha 3eMJ1t0)

HHomMKy «T» Heo6X0AMMO aKTMBMPOBATb Kamabli
MecAL,;: YCTPOMCTBO JO/IKHO Pa3OMKHYTbCA. Ecam HeT,
TO 06 3TOM CneayeT COOBLMTb MOHTaKHUKY. MNocne
VCMbITaHWA BEPHUTE NEPEKoYaTe b B MOIOKEHME

.

TexHn4yecHue xapaKTepHUCTUKN

HomuHanbHoe 127-230 B nepewm.
HanpsameHue TOKa
HomwuHanbHas cuna 16 A

TOKa

OTKAoYaowas 3 KA
cnoco6HOCTb

AunddepeHumnanbHblit 10 MA
pabounii TOK

CTeneHb 3aluThbl 1P41

Pa6ouana Temneparypa oT-5 o +40°C

BnamHocTb (MaKc.) 95 %

MonepeyHoe cevyeHne ot 1,5 00 2,5 um?

npoeoaa

YTunuzauuna orxogos
npon3BOACTBA 3/IeKTPUYECKOro
M 3/IGKTPOHHOro o6opyaoBaHUA
(WEEE)

YTUnm3aumio yCcTponcTBa BbINOMHATD
OTAENbHO OT 6GbITOBbIX OTXOA0B B
odu1LUManbHO YCTaHOBEHHbIX NYHKTaX
c6opa. MNpodeccroHanbHasa BTopUyHas
nepepaboTKa 3alMLLAET NOAeN 1
I OHpYyXaoLLyto cpefy OT BO3MOMHbIX
HeraTuBHbIX BO3ENCTBUN.

Schneider Electric Industries SAS

Mo Bcem TexHM4ecKMM Bonpocam obpatianTecs B
LieHTp 06CcnyMBaHUA KIMEHTOB B Ballew CTpaHe.

se.com/contact

RU CooTBeTCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam <O
6e30MacHOCTH HU3KOBOJILTHOTO 060PYA0BaHUSAS,
<06 371eKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTH>

Jata n3rotoBneHUs: CMOTPUTE Ha OBLLEN YNaKoB-
Ke: rog/Hepens/neHb Hepenm

CpoK xpaHeHus: 3 roga
lapaHTWiHbIV cpoK: 18 mecALeB
YNONHOMOY€EHHBIN NOCTaBLUMK B Pd:
AO <lliHengep dneKTpuK>

Appec: 127018, Poccus, r. Mocksa,
yn. ABnHues, A.12, kopn.1

Ten. +7 (495) 777 99 90

daKc +7 (495) 777 99 92
se.com/ru/ru/#

KZ < TemeHBOMbTTHI Kypan-xababikrapablH Ka-
yincisgiri Typanbi>>, <GOneKTpMarHUTTi COMKECTIK
Typarsbl >> TeXHUKanblK pernaMmeHTTepre caikec
keneai JanbiHgansad Mep3imi: xxannbl opamaarbl
Mep3imMai KapaHbl3: Xbin/anTa/anTaHblH, KyHi
Cakray mepa3imi: 3 roga
Keningik mep3imi: 18 an
Yakin xeTkisywi KaszakctaH pecny6nvkacbiHaa:
< LWHENOEP 3NEKTPUK > XILLIC
MekeH-xaiibl: KaszakctaH Pecny6nuvkachl,
Anwmarbl K., [locTblk AaH,.,

«KeH Jana» busHec OpTanbifbl, 5-wi kabart.
Ten. +7 (727) 397 23 57

dake. +7 (727) 397 24 39

se.com/kz/ru/
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